
ОПИС ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ ПРОГРАМИ «ЕКОНОМІКА» 

 

Рівень вищої освіти: другий (магістерський) рівень, відповідає сьомому кваліфікаційному 

рівню Національної рамки кваліфікацій України 

Код і назва галузі знань: С «Соціальні науки, журналістика, інформація та міжнародні           

відносини» 

Код і назва спеціальності: С1 «Економіка та міжнародні економічні відносини», спеціалізація 

С1.01 «Економіка» 

 

Опис предметної області: 

Об’єкт вивчення: сучасні економічні процеси та явища, наукові методи нормативного, 

кількісного та інституційного аналізу, інструментарій формування міжнародної, національної, 

регіональної, секторальної економічної політики та економіки підприємства. 

Цілі навчання: підготовка висококваліфікованих професіоналів з економіки, які володіють 

сучасним економічним мисленням, теоретичними знаннями і прикладними навичками, 

здатних розв’язувати складні управлінські та дослідницькі завдання відновлення і 

функціонування економічних систем різного рівня, що характеризуються невизначеністю умов 

та вимог. 

Теоретичний зміст предметної області: загальні закони та тенденції економічного 

розвитку, мотивація та поведінка суб’єктів ринку; теорія і принципи концепції сталого 

розвитку, соціального капіталу, безпекології, стратегування; управління проєктами, аналіз і 

синтез організаційно-економічних рішень; економічна діагностика; закономірності та 

забезпечення розвитку соціально-економічних систем. 

Методи, методики та технології: загальнонаукові та спеціальні методи пізнання і 

дослідження; у т.ч. статистичні, методи економічного аналізу, експертного оцінювання, 

анкетування; прогнозування; інформаційно-комунікаційні технології, спеціальне програмне 

забезпечення; методи управління проєктами, методи дослідницької діяльності та презентації 

результатів досліджень. 

Інструментарій та обладнання: сучасне інформаційно-комунікаційне обладнання, 

інформаційні системи та програмні продукти, що застосовуються в економічній діяльності. 

Мета освітньої програми: Підготовка висококваліфікованих і обізнаних фахівців у сфері 

економіки, які можуть критично і стратегічно мислити, застосовувати принципи сталого 

розвитку та інклюзивності, враховувати безпекові чинники та соціальний капітал задля 

вирішення практичних, управлінських та дослідницьких завдань відновлення і розвитку 

соціально-економічних систем різного рівня. 

Тип освітньої програми: освітньо-професійна. 

Тип диплома: одиночний. 

Мова викладання: українська. 
Кількість кредитів: 90 кредитів ЄКТС. 

Форми здобуття освіти та розрахункові строки виконання за кожною з них: інституційна. 

Розрахунковий строк виконання освітньої програми за інституційною формою становить 1,5 

ріку. 

Вимоги до освіти осіб, які можуть розпочати навчання: на базі диплому бакалавра, 

спеціаліста, магістра будь-якої спеціальності (на основі НРК 6 та НРК 7). 

 

 

 



Компетентності та програмні результати навчання, які дають право на 

присудження/присвоєння визначеної освітньою програмою освітньої кваліфікації: 

Загальні компетентності (ЗК) 

ЗК1. Здатність генерувати нові ідеї (креативність). 

ЗК2.Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК3.Здатність мотивувати людей та рухатися до спільної мети. 

ЗК4.Здатність спілкуватися з представниками інших 

професійних груп різного рівня (з експертами з інших галузей знань/видів економічної 

діяльності). 

ЗК5. Здатність працювати в команді. 

ЗК6.Здатність розробляти та управляти проєктами. 

ЗК7.Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів). 

ЗК8.Здатність проводити дослідження на відповідному рівні 

Спеціальні (фахові, предметні) компетентності (СК) 

СК1.Здатність застосовувати науковий, аналітичний, методичний інструментарій для 

обґрунтування стратегії розвитку економічних суб’єктів та пов’язаних з цим управлінських 

рішень.  

СК2.Здатність до професійної комунікації в сфері економіки іноземною мовою. 

СК3.Здатність збирати, аналізувати та обробляти статистичні дані, науково-аналітичні 

матеріали, які необхідні для розв’язання комплексних економічних проблем, робити на їх 

основі обґрунтовані висновки. 

СК4.Здатність використовувати сучасні інформаційні технології, методи та прийоми 

дослідження економічних та соціальних процесів, адекватні встановленим потребам 

дослідження. 

СК5. Здатність визначати ключові тренди соціально-економічного та людського розвитку. 

СК6.Здатність формулювати професійні задачі в сфері економіки та розв’язувати їх, 

обираючи належні напрями і відповідні методи для їх розв’язання, беручи до уваги наявні 

ресурси. 

СК7.Здатність обґрунтовувати управлінські рішення щодо ефективного розвитку суб’єктів 

господарювання. 

СК8.Здатність оцінювати можливі ризики, соціально-економічні наслідки управлінських 

рішень. 

СК9.Здатність застосовувати науковий підхід до формування та виконання ефективних 

проєктів у соціально-економічній сфері. 

СК10.Здатність до розробки сценаріїв і стратегій розвитку соціально-економічних систем. 

СК11. Здатність планувати і розробляти проєкти у сфері економіки, здійснювати її 

інформаційне, методичне, матеріальне, фінансове та кадрове забезпечення. 

СК12*. Здатність вирішувати практичні управлінські та дослідницькі завдання щодо 

відновлення і розвитку соціально-економічних систем різного рівня на основі принципів 

сталого розвитку та з урахуванням безпекових чинників і соціального капіталу. 

Програмні результати навчання 

ПРН1.Формулювати, аналізувати та синтезувати рішення науково-практичних проблем. 

ПРН2. Розробляти, обґрунтовувати і приймати ефективні рішення з питань розвитку 

соціально-економічних систем та управління суб’єктами економічної діяльності. 

ПРН3. Вільно спілкуватися з професійних та наукових питань державною та іноземною 

мовами усно і письмово. 



ПРН4. Розробляти соціально-економічні проєкти та систему комплексних дій щодо їх 

реалізації з урахуванням їх цілей, очікуваних соціально-економічних наслідків, ризиків, 

законодавчих, ресурсних та інших обмежень. 

ПРН5. Дотримуватися принципів академічної доброчесності. 

ПРН6. Оцінювати результати власної роботи, демонструвати лідерські навички та уміння 

управляти персоналом і працювати в команді. 

ПРН7.Обирати ефективні методи управління економічною діяльністю, обґрунтовувати 

пропоновані рішення на основі релевантних даних та наукових і прикладних досліджень. 

ПРН8. Збирати, обробляти та аналізувати статистичні дані, науково-аналітичні матеріали, 

необхідні для вирішення комплексних економічних завдань. 

ПРН9.Приймати ефективні рішення за невизначених умов і вимог, що потребують 

застосування нових підходів, методів та інструментарію соціально-економічних досліджень. 

ПРН10. Застосовувати сучасні інформаційні технології та спеціалізоване програмне 

забезпечення у соціально-економічних дослідженнях та в управлінні соціально-

економічними системами. 

ПРН11. Визначати та критично оцінювати стан та тенденції соціально-економічного 

розвитку, формувати та аналізувати моделі економічних систем та процесів. 

ПРН12. Обґрунтовувати управлінські рішення щодо ефективного розвитку суб’єктів 

господарювання, враховуючи цілі, ресурси, обмеження та ризики. 

ПРН13. Оцінювати можливі ризики, соціально-економічні наслідки управлінських рішень. 

ПРН14. Розробляти сценарії і стратегії розвитку соціально-економічних систем. 

Додатково для освітньо-професійних програм: 

ПРН15. Організовувати розробку та реалізацію соціально-економічних проєктів із 

врахуванням інформаційного, методичного, матеріального, фінансового та кадрового 

забезпечення. 

ПРН16*. Планувати відновлення і розвиток соціально-економічних систем з урахуванням 

принципів сталого розвитку, безпекових чинників та соціального капіталу. 
* СК та ПРН, визначені ЗВО 

 

Форми атестації здобувачів вищої освіти (відповідно до стандарту): публічний захист 

кваліфікаційної роботи. 

Кваліфікаційна робота здобувача передбачає вирішення певних теоретико-практичних завдань 

у рамках обраної теми. Обов’язковою умовою допуску до захисту є успішне виконання 

здобувачем вищої освіти індивідуального навчального плану. До захисту допускаються 

кваліфікаційні роботи, виконані здобувачем вищої освіти самостійно із дотриманням 

принципів академічної доброчесності. Кваліфікаційна робота не має містити плагіату. 

Кваліфікаційна робота оприлюднюється до захисту в репозиторії за посиланням. 

 

Перелік обов’язкових освітніх компонентів, їх логічна послідовність: 
Освітній 

компонент 

(ОК) 

Компонента освітньої програми (навчальна дисципліна, курсовий проект 

(робота), практика, кваліфікаційна робота) 

ОК1 Іноземна мова 

ОК2 Методологія та організація наукових досліджень 

ОК3 Публічні закупівлі 

ОК4 Фандрайзинг і грантрайтинг  

ОК5 Інформаційна економіка  

ОК6 Економічна діагностика 

ОК7 Стратегічне управління соціально-економічними системами 

ОК8 Соціальний капітал 



Освітній 

компонент 

(ОК) 

Компонента освітньої програми (навчальна дисципліна, курсовий проект 

(робота), практика, кваліфікаційна робота) 

ОК9 Управління проєктами ІІ 

ОК10 Методології синтезу організаційно-економічних рішень 

ОК11 Економіка сталого розвитку 

ОК12 Економічна безпека діяльності підприємств 

ОК13 Управління конкурентоспроможністю в міжнародному бізнесі 

ОК14 Конфліктологія та бізнес-комунікації 

 КУРСОВА РОБОТА 

К1 Фандрайзинг і грантрайтинг 

 ПРАКТИКА 

П1 Переддипломна практика 

 АТЕСТАЦІЯ  

А1 Виконання та захист кваліфікаційної роботи 

 

 

Посеместрова структурна схема освітньої-професійної програми підготовки магістрів 

спеціальності С1 «Економіка та міжнародні економічні відносини», спеціалізація С1.01 

«Економіка» 

 
 

Здатність до працевлаштування:                 Магістр з економіки може працювати в органах державного 

управління, банківських і фінансових установах, на підприємствах та в об’єднаннях різних 

галузей господарства незалежно від форми власності, у проєктних і науково-дослідних 

інститутах, закладах вищої освіти, організаціях, що опікуються охороною довкілля, а також у 

міжнародних організаціях та програмах технічної допомоги. Випускники можуть розвивати 

власну економічну діяльність. 

Фахівці залучаються до дослідницької, планово-економічної та фінансово-господарської 

роботи, а також можуть обіймати керівні посади на підприємствах, в установах і організаціях 

(їхніх структурних підрозділах). 

 

Кафедра, на якій здійснюється підготовка: кафедра економіки і підприємництва. 


